
Agenda Vergadering MR 08-07-2025, 19.30 uur op school 

 

1. Welkom 

2. Vaststellen agenda 

3. Mededelingen/Stand van zaken 

4. Verslag vergadering 01-04-2025 (Bijlage 1).  

Deze is tijdens de vorige vergadering goedgekeurd en geplaatst op Social Schools.  

5. Actielijst 

Wie Wat  Wanneer Uitslag  

Mirna Agenda's op Social Schools.  Doorlopend  

Mirna Notulen op social schools en site zetten. Doorlopend   

    

Mirna & Edith Zichtbaarheid MR Social Schools Doorlopend  

    

    

  

6. Formatie, vertrek Rianne en vacature 

Formatie is gecommuniceerd naar ouders via Social Schools. Door het vertrek van Rianne 

ontstond er een vacature. Hiervoor hebben we een sollicitatieronde gehad met de 

Benoemings Advies Commissie. Dit loopt. Wanneer er meer bekend is zal dit naar ouders 

gecommuniceerd worden.  

7. Herkiesbaar Jonneke  

Jonneke is zich aan het beraden of zij zichzelf herkiesbaar wil stellen. In het team is 

besproken dat collega’s zich kiesbaar kunnen stellen.  

8. Schoolgids 

De aanpassingen in de nieuwe schoolgids zijn nog niet klaar. Deze verplaatsen we naar de 

volgende vergadering.  

9. Pestprotocol  

Het protocol is sterk verouderd. Deze moet komend jaar met het team herschreven worden.  

10. (Na) scholing volgend jaar.  

Mirna gaat een opfriscursus doen van de mentorentraining van het Avans. Peggy gaat een 

opleiding systemisch handelen in het onderwijs volgen. 17 september heeft het team van 

Driegang een middag workshops. Het hele team is gevraagd zich voor minimaal één cursus of 

workshop in te schrijven. We hebben komend jaar ook nascholing van Teach Like a 

Champion, Juniorlab en scholing van Managementdrives.  

11. Evaluatie taakverdeling en taakbelasting afgelopen schooljaar 

Er zat afgelopen schooljaar veel verschil in de verdeling van de taken en werkdruk binnen het 

team.  

12. Concept taakverdeling en taakbelasting komend schooljaar aanleveren en bespreken 

Monja is drukbezig met de taakverdeling van komend jaar. Er is met het team kritisch 

gekeken naar welke taken we belangrijk vinden en wat we eventueel konden schrappen. Het 

staat in concept en wordt volgende week gedeeld met het team.  

13. Verkiezing voorzitter/ secretaris/ Penningmeester en taakverdeling binnen de MR 

Taken en rollen lopen zo nu en dan door elkaar. Om zo objectief mogelijk te blijven gaan we 

deze opnieuw verdelen. We komen hier de volgende vergadering op terug zodat iedereen 

hier even rustig over na kan denken. Voor de eerste vergadering van volgend jaar maar 

Mirna de agenda en stuurt de stukken naar alle betrokkenen.  



14. Jaarverslag MR 

Mirna zal deze maken en voor de eerste vergadering van het jaar naar de rest van de MR 

sturen. Deze kan dan op de algemene informatieavond gepresenteerd worden aan de 

ouders.  

15. Studiedag 18 juni 

18 juni hebben we de diepteanalyse gehad met het team. We hebben de scores van de 

Leerling in Beeld toetsen bekeken. We hebben dit van de hele school algemeen en van de 

groepen apart bekeken en hierop gereflecteerd. We zien de inzet van de afgelopen jaren 

terug in de stijgende scores. Vanaf volgend jaar hebben we de ambitie om deze 

groepsbesprekingen met het hele team te gaan doen.  

Aan het einde van de middag is Lenard langsgekomen voor een gesprek met het team. Dit 

was een gesprek ter bevordering van het welbevinden van het team. Volgend jaar wordt dit 

vervolgd.  

16. Brief kamp 6/7/8 

Er is een bericht op Social Schools geplaatst aan de ouders van de toekomstige 6,7,8 

leerlingen ter verantwoording van de keuze groep 6/7/8 op schoolkamp. Hierin is benadrukt 

dat het welbevinden van de groep voorop staat en we daarom niet één groep buiten willen 

sluiten. Het is een belangrijk moment voor de groepsvorming aan het begin van het 

schooljaar.  

17. Berichten Social Schools volgend jaar 

Het is belangrijk om hier met het team afspraken over te maken om de hoeveelheid te 

beperken en het overzichtelijker te maken. We gaan hiervoor ook mogelijkheden bij Social 

Schools verkennen. Edith en Annemarie gaan hierover meedenken. Mochten jullie input over 

hebben, kunnen ouders Edith of Annemarie benaderen. Daarnaast kunt u dit ook mailen naar 

mr@obsverschoor.nl.  

18. Brabants Verkeersveiligheid Label  

Dit zijn alle activiteiten rondom verkeer binnen de school. We geven iedere week een 

verkeersles, om het jaar hebben de leerlingen van groep 7/8 een verkeersexamen, er is dit 

jaar een fietsencontrole uitgevoerd, er is een autoloze schooldag geweest en we besteden 

hier regelmatig aandacht aan.  

 

Binnengekomen stukken:  

19. Bericht ouder: Eigen bijdrage & schoolreisje – een voorstel ter ondersteuning van ouders 

Ontzettend fijn dat deze ouder zo mee denkt en ons deze informatie verschaft. Monja gaat 

kijken hoe en of we dit volgend jaar eventueel in kunnen zetten.  

20. Notulen GMR 16 april 

Notulen zijn erg beknopt en onduidelijk. Glenn gaat dit namens ons meenemen in de 

volgende vergadering van GMR.  

21. Jaarverslag GMR 

Geen bijzonderheden.  

22. Mail Ondersteuningsplanraad Driegang 

Geen bijzonderheden. Vanuit SOOLvA wordt er aangesloten bij de Bouwsteenvergaderingen.   

23. Notulen ov-vergadering 28-05 

MR is aangesloten. 

24. Protocol Huiselijk geweld en kindermishandeling (2 delen) 

Het valt op dat er niks beschreven stond over verwaarlozing terwijl het merendeel van de 

gevallen kindermishandeling, verwaarlozing is. Monja koppelt dit terug. In het MT is 

besproken dat de teams op de hoogte moet zijn van het protocol en de meldcode. We gaan 

mailto:mr@obsverschoor.nl


Veilig Thuis vragen om het team hierin mee te nemen. Vanuit de wet en de gevoeligheid van 

het onderwerp willen we dit zorgvuldig aanlopen.  

 

25. WVTTK 

- De eerste vergadering is gepland op maandag 8 september. We stellen dan de andere data 

voor de rest van het jaar vast.  

- Bij aanpassing van protocollen en stukken (die ieder jaar terugkomen) is het fijn als 

aanpassingen zichtbaar gemaakt worden.  

- Het werkverdelingsplan is met akkoord van het team vastgesteld.  

- In het vervolg zal de evaluatie van de MR door middel van een vragenlijst bevraagd worden. 

Daarnaast zal één keer in de twee jaar bij ouders een vragenlijst hierover uitgezet worden.  

- Volgend jaar gaan we de protocollen, de statuten en het huishoudelijk reglement 

doornemen en herzien.  

26. Rondvraag 

- Edith geeft een compliment aan de school dat wij vanaf de onderbouw al oefenen met 

presenteren. De kinderen weten al heel goed hoe ze zich moeten presenteren, met een 

Powerpoint, Word enzovoort al kunnen werken. Dit naar aanleiding van een informatie 

avond op een middelbare school waar zichtbaar werd dat niet iedere basisschool hier al 

aandacht voor heeft gehad. 

 

 

Wie Wat  Wanneer Uitslag  

    

Mirna Jaarverslag 2024/2025 Voor de 1e 
vergadering 
volgend jaar.  

 

    
    

    
    

    
 

Agendapunten volgende vergadering: 
 

- Schoolgids 

 

Rooster van aftreden MR Verschoorschool – 

o(uders) 

p(ersoneel) 

Naam jaar van 

aantreden huidige 

zittingstermijn 

aftreden/herverkiezing 

O Annemarie Sept 2024 A/H: sept 2027 

O Edith Sept 2023 A/H: sept 2026 



P Mirna sept 2024 A/H: sept 2027 

P Jonneke sept 2022 A/H: sept 2025 

 

 

Eind schooljaar 2026: aftredend en herkiesbaar: Edith,  

Eind schooljaar 2027: aftredend en herkiesbaar: Mirna, Annemarie 

Eind schooljaar 2025: aftredend en herkiesbaar: Jonneke 

 

 


